

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 76.12.18 版面 二版



►木蘭隊李霞(中),昨天在中紐之戰射進制勝的一球。(本報記者張福興攝)



最後十秒鐘·大腳勁射建功 李霞·射出難忘的代表作

●中華木蘭隊箭頭李霞，昨天在中、紐之戰最後十秒鐘，戲劇性的射進一球，而成為中華隊比麥險勝紐西蘭隊的功臣。

曾經一度脫離女足運動圈的李霞，她認為昨天射進的這一球，是她從民國七十三年復出以來，射進的最難忘的一球。
今年廿五歲的李霞，出身台中市大德國中、宜寧中學女足隊，是目前木蘭隊陣中經驗最豐富的球員之一。昨天她眼見比賽即將結束，在前場接到隊友的長傳球時，發現只有她一人孤軍深入，木蘭隊另一位箭頭

周台英及中場球員楊秀枝，都無法及時上前接應，所以冷靜的從廿二碼外，以右腳施放冷箭破網，射進關鍵的一球。
中華隊教練張子賓表示，李霞的速度及帶球技術並不突出，但是她的右腳長射卻相當有威力，昨天她在重要的關鍵，發揮了她個人的長處，為木蘭隊打下江山，令他引以為傲。

他指出，李霞在七十三年復出時，因為體重太重影響了她各方面的技術，但是這三年來，李霞認真練習與負責的精神，令人感動，昨天她射進的這一球，可以說是她苦練換來的代價。

張子賓強調，木蘭隊中可以長射的球員相當多，但是能夠射得準、射得平的球員並不多，而李霞就是最擅長「平射」的球員，昨天她射進的這一球，就是她的代表作。

李霞則認為，這次比賽並非她情況最好的一次，因為前一陣子受傷，影響了她練習的分量，前天對加拿大隊之戰，最後幾分鐘曾出現力竭的現象，不過這種情況正在逐漸改善。

因為環境的關係，李霞在這次比賽後可能面臨退休的抉擇，她雖然不願意放棄她熱愛的足球運動，但是現實生活卻給她相當多的無奈。看樣子，李霞昨天這記石破天驚的「長射破門」，中華杯世界女足賽後，將成為木蘭隊的絕響。

記者 基復 劉